Voorbeelden korte teksten
Voorbeeld 1:
Fris als een hoentje en blij om er weer te zijn. Wonen&Co keert dit jaar terug op de woonagenda met het gloednieuwe thema Fresh. Ideeën komen tot leven tijdens het leukste woonevenement van het jaar. Met wie ga jij Wonen&Co bezoeken?
Voorbeeld 2:
Op welke plek combineer je de nieuwste woontrends met een kleintje foodfestival, een werkplaats met een adviescafé, grote fotoboxen voor de perfecte Insta-foto’s met direct advies van honderden specialisten en ben je daarna nog lang niet uitgekeken? Juistem, Wonen&Co is de ultieme beleving vol inspiratie. Dit jaar is de beurs er weer in een nieuwe periode in het jaar, zodat jij je thuis helemaal herfst- en winterproof kunt maken.
Voorbeeld 3:
Na bijna drie jaar is Wonen&Co terug en we kunnen eigenlijk niet wachten. Kom woonshoppen, inspiratie vinden, trends spotten, krijg antwoorden op je interieurvragen en ervaar het leukste woondagje uit. En dat allemaal op 15, 16, 17 en 18 september in MartiniPlaza Groningen.
Voorbeeld 4:
Vind jouw stijl tijdens Wonen&Co. We zijn blij om terug te zijn. Sterker nog: we kunnen niet wachten om alle Wonen&Co-fans weer te ontmoeten.
Voorbeeld 5:
Tijd om te ervaren, om te proeven en te proberen. Tijd voor Wonen&Co. De beurs is terug op 15 tot en met 18 september in MartiniPlaza Groningen. Ontdek de mooiste interieurs, nieuwste trends en live wooninspiratie.
